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D.1.4.2 
Technická zpráva zařízení zdravotně technických 

instalací 
 

Příprava území pro stavbu 
 
Podzemní vedení 

 Před zahájením stavby zajistí generální dodavatel stavby vytýčení a označení na 
terénu všech podzemních vedení, která se budou dotýkat navržených tras kanalizace a 
vodovodu a to jak v místech křížení, tak i v blízkém souběhu.  Při vedení sítí musí být 
dodrženy vzdálenosti podzemních vedení dle ČSN 73 6005. 
 

Odstranění povrchů 

 Součástí přípravy území pro stavbu je i odstranění stávajících povrchů, které budou 
stavbou narušeny a po dokončení montážních prací uvedeny do původního stavu nebo 
budou upraveny podle stavebního projektu – rozhodne stavbyvedoucí.  
 

Zemní práce 
 

 Při provádění zemních prací je nutno postupovat podle ČSN 73 3050, Bezpečnostních 
předpisů ve stavebnictví a Pravidel o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci. 
 
Hloubení rýh a šachet 

  Pro napojení na stávající potrubí a provedení montážních spojů budou provedeny 
montážní šachty. Stěny rýhy budou kolmé. Montážní šachty pro napojení vodovodní přípojky 
na stávající vodovod budou vybaveny výběhy, sklon dle druhu zeminy – určí stavbyvedoucí. V 
místech změn směru trasy bude rýha rozšířena na dvojnásobek. 
 V případě nesoudržné zeminy či větších hloubek výkopu než 1,3 m bude provedeno 
pažení rýhy. O nutnosti pažení v menších hloubkách rozhodne mistr provádějící firmy spolu s 
technickým dozorem investora.   
 Zemní práce budou prováděny v blízkosti podzemních vedení ručně, aby nedošlo k 
jejich poškození. Strojně budou prováděny zemní práce pouze v úsecích, kde není uloženo 
další podzemní vedení. 
 Po vyhloubení rýhy bude dno urovnáno tak, aby na něm potrubí spočívalo v celé 
délce a nebylo pronášeno ani vlastní vahou. Dno musí být zbaveno nahodilých kamenů nebo 
ostrých předmětů, které by mohly poškodit potrubí. Při kladení potrubí musí být dodrženy 
veškeré bezpečnostní a stavební předpisy. 
 Dno výkopu musí být spádováno v souladu s předepsanými sklony a spády. Trubky 
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musí být položeny na 10 cm vysoké, dobře upravené, stlačené násypné vrstvě z materiálu 
bez kamenů tak, aby se dodržovala stejnoměrnost uložení. Dále je potrubí postupně 
obsypáváno materiálem neobsahujícím kameny až do výše vrstvy zeminy max. 20 cm. Poté je 
obsypový materiál pečlivě ručně upěchován mezi stěnou výkopu a trubkou. Strojové 
upěchování je přípustné od výše 30 cm nad vrcholem trubek. S plastovým vodovodním 
potrubím bude položen signalizační vodič CY 4 mm2. Cca 30 cm nad potrubí bude položena 
výstražná folie. Zbylá část rýhy bude zaházena po vrstvách se zhutněním vytěženou zeminou. 
 

Montážní práce 
 
 Montážní práce musí být prováděny v souladu s ČSN a Pravidly o bezpečnosti a 
ochraně zdraví při práci. O průběhu montážních prací musí být veden stavebně montážní 
deník. Montáže smí provádět pouze organizace mající k tomu oprávnění.  
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KANALIZACE 
 
Stávající stav 

 Likvidace splaškových vod z kulturního domu je řešena do stávajícího septiku, jenž je 
ve vlastnictví sousedního rodinného domu. Nově bude provedena přípojka do veřejné 
kanalizace a propojení se septikem již nebude nadále využíváno. 
 Likvidace dešťových vod zůstane stávající. 
 

Trubní materiál, popis rozvodu  

Nově bude provedena přípojka do veřejné stoky. Přípojka bude vedena od vyústění 
kanalizace z objektu, dále pod schodištěm, pod parkovacím stáním a následně protlakem 
pod komunikací, za kterou se nachází veřejná kanalizační stoka. Jelikož nebylo možné zjistit 
přesnou hloubku vedení stoky, bude nutné po odkrytí, řádně prověřit použité spády. 

Ležaté svody jsou navrženy z plastového odpadního potrubí PVC-U – KG, potrubí 
vedené pod pojezdnými plochami bude použito třídy SN12. Uložení potrubí viz kapitola 
Zemní práce.  

 

Uložení a upevnění potrubí 

Kanalizační potrubí musí být řádně upevněné, aby se sedáním, vybočením nebo 
posunutím potrubí neporušila těsnost spojů. Uložení a upevnění potrubí musí být navrženo s 
ohledem na délkovou roztažnost potrubí, vzhledem k tepelným změnám, zvláště u 
plastových materiálů, u nichž dochází k největším délkovým změnám.  
 

Zkoušení vnitřní kanalizace 

Před uvedením kanalizace do provozu provede montážní organizace:  
a) technickou prohlídku, 
b) zkoušku vodotěsnosti svodného potrubí, 
 

Do provedení technické prohlídky a tlakové zkoušky se musí ponechat potrubí přístupné, 
nezasypané a nezazděné, aby byly spoje v plném rozsahu viditelné. 

 Technická prohlídka a zkouška se provádí po částech nebo v celku. Z technické 
prohlídky a zkoušky se pořídí zápis za přítomnosti zástupce investora, dodavatele, uživatele a 
podle potřeby za přítomnosti zástupců dalších orgánů. 
 a) Technická prohlídka větracího potrubí, připojovacího, odpadního a svodného 
potrubí se provádí po jednotlivých podlažích shora dolů. Kontroluje se, je-li kanalizace 
provedena podle projektu a v souladu s předpisy. Připojovací potrubí delší než 1,5 m a kde je 
více než 3 zařizovací předměty se kontroluje průtokem vody 0,5 1. s-1 po dobu 30 sekund. Na 
potrubí nesmí být pozorován únik vody. 
 b) Zkouška vodotěsnosti svodného potrubí se provádí vodou pod tlakem 3 až 50 kPa. 
Otvory ve zkoušeném potrubí se dočasně utěsní a potrubí se postupně naplní vodou do 
výšky 0,3 až 5 m tak, aby se z potrubí vytlačil vzduch. Potrubí se doplňuje vodou tak, aby se 
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vyrovnala teplota vody a potrubí a aby se nasákly spoje vodou. Doplňování se provádí u 
potrubí z plastů 0,5 hodiny. 
 

Zkouška vodotěsnosti trvá 1 hodinu. Potrubí vyhovuje, není-li únik vody větší než 0,5 1/h 
na 10 m2 vnitřní plochy potrubí. Únik vody se zjistí doléváním měřené vody. Při negativním 
výsledku se netěsnost opraví a zkouška se opakuje. 

Vodní sloupec může být stanoven podlahovou vpustí v nejnižším podlaží, čisticí 
tvarovkou na odpadním potrubí nebo výškou terénu. 
 

Dešťová kanalizace 

 Likvidace dešťových vod ze střechy bude ponechána stávající. 
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VODOVOD 
 

 

Stávající stav 

 Přívod pitné vody do objektu kulturního sálu je zajištěn ze sousedního objektu 
restaurace. Před objektem je provedena příprava pro připojení na veřejný vodovod. Přívod 
ze sousedního objektu bude zrušen a příprava bude napojena na novou vodovodní přípojku 
z veřejného řadu. 
 
Popis rozvodu, trubní materiál, tepelné izolace 

Nová vodovodní přípojka z PE100 SDR11 Ø32x3.0 mm bude napojena na stávající 
přípravu z potrubí z PE Ø32x2.7 mm. Na přípojce bude nově provedena vodoměrná šachta 
1200x800x1500 mm se vstupním komínkem 600x600 mm dl. 300 mm osazeným litinovým 
poklopem. Ve vodoměrné šachtě bude osazena vodoměrná sestava DN25 tvořená 
vodoměrem Qn = 3,5 m3/h, filtrem hrubých nečistot, zpětnou klapkou, vypouštěcím 
kohoutem a uzavíracími kohouty před a za sestavou. 
 Minimální teplota okolního prostředí pro montáž plastových rozvod je +5°C, pro 
ohýbání trubek minimálně 15°C. Po celou dobu dopravy, skladování a zpracování se musí 
plastové trubky chránit před nárazy, údery, padajícím stavebním materiálem apod. Zároveň 
je třeba chránit prvky před znečištěním. Celoplastové prvky se spojují nejčastěji polyfúzním 
svařováním. Pro instalatéry je povinnost absolvovat minimálně zaškolovací kurz na polyfúzní 
svařování trubek a tvarovek. Platný svářečský průkaz je podmínkou pro uplatnění záruky na 
prvky systému. Pro přechod plast-kov se používají zásadně přechodky se zalisovanými 
mosaznými poniklovanými vnitřními a vnějšími závity. Tyto přechodky lze používat pouze pro 
šroubové spoje s válcovými závity, kónické závity jsou nepřípustné. Používání přechodek s 
plastovými závity je v sanitární technice z tepelně-technických a fyzikálně-mechanických 
důvodů nepřípustné! Těsnění šroubovaných spojů se provádí výhradně teflonovou páskou, 
popř. lze užít speciálních těsnících tmelů. 
   

Potřeba vody 

Předpokládaný počet osob 60 osob 
Spotřeba vody 20 l / os den 
Předpokládaná roční spotřeba vody 5,2 m3 

Předpokládaná měsíční spotřeba vody 0,43 m3 

 

Tlaková zkouška 

 Tlakové zkoušky budou provedeny po montáži potrubí a před jeho zazděním. Zkoušky 
se účastní kromě montážní firmy i investor nebo jeho pověřený zástupce. Po úspěšné hlavní 
tlakové zkoušce bude proveden zápis do montážního deníku, zpracován Zkušební protokol 
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(zpracuje montážní firma) a vodovod předán investorovi. 
 Pro tlakové zkoušky se může používat pouze pitná voda. 
 Při tlakových zkouškách musí být na systém napojeny cejchované měřící přístroje, 
které umožňují odčítání změn tlaku vody po 0,01 MPa. 
 Tlaková zkouška se skládá ze dvou úkonů, tj. z předzkoušky a hlavní zkoušky. 
 Trvání předzkoušky bude trvat 1 hodinu. Provedeny musí být následující úkony: 
1. Pokud je to možné, umístit přístroj na nejnižší místo systému (u vodoměru). 
2. Naplnit systém pitnou vodou a dobře odvzdušnit. 
3. Zvýšit přetlak v systému pomocí ruční tlakové pumpy na hodnotu 1,5 MPa, udržovat bez 

úbytku tlaku po dobu 30 minut. 
4. Po 30-ti minutách provést odečtení přetlaku v systému a optickou kontrolu rozvodů. 
5. Prověřit, zda tlak v průběhu optické kontroly, vždy však nejdříve po 30-ti minutách, 

nepoklesl o více než 0,01 MPa/5 minut. 
Předzkouška je správná, pokud optická kontrola v průběhu jedné hodiny neukáže 

žádné netěsnosti a měřící přístroj v průběhu poslední půlhodiny zobrazí úbytek tlaku menší 
než 0,01 MPa/5 minut. 

Při hlavní tlakové zkoušce, která trvá 2 hodiny, je potřeba brát v úvahu, že změny 
teploty na stěnách trubek mohou ovlivnit změny tlaku. V případě změny teploty na stěnách 
trubek o 10°C se přetlak může změnit o 0,05-0,1 MPa. 

Konečná hlavní zkouška: 
1. Zvýšit přetlak v systému pomocí ruční tlakové pumpy na hodnotu 1,5 MPa a nechat 

působit pokud možno bez úbytku tlaku po dobu 1 hodiny. 
2. Po jedné hodině provést odečtení přetlaku v systému a optickou kontrolu rozvodů. 
3. Prověřit, zda tlak v průběhu optické kontroly, vždy však nejdříve po 30-ti minutách, 

nepoklesl o více než 0,01 MPa/5 minut. 
 

Hlavní zkouška je správná a může být ukončena, pokud optická kontrola v průběhu jedné 
hodiny neukáže žádné netěsnosti a měřící přístroj v průběhu poslední hodiny zobrazí úbytek 
tlaku menší než 0,01 MPa ( se započítáním změny tlaku vlivem teploty ). 

 

Uvedení do provozu: 

 Před uvedením do provozu je nutno systém vypustit a účinně propláchnout, aby byly 
odstraněny zbytky písku, koroze, ocelových pilin apod. Účinného propláchnutí se docílí tak, 
že se maximálně možným tlakem systémem prožene takové množství vody, které odpovídá 
10-ti násobku objemu rozvodného systému. Pro proplach se může používat pouze pitná 
voda. 
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Technická zpráva plynových zařízení 
 

Montážní práce 
 
 Montážní práce musí být prováděny v souladu s ČSN a Pravidly o bezpečnosti a 
ochraně zdraví při práci. O průběhu montážních prací musí být veden stavebně montážní 
deník. Montáže smí provádět pouze organizace mající k tomu oprávněn.  
 

Plynovod 
Stávající stav  
 Na pozemku investora se nachází stávající plynovodní STL přípojka zavedená do 
stávajícího plynoměrného pilíře, ze kterého je proveden přívod domovního plynovodu do 
objektu. Nově bude stávající pilíř zrušen a vystrojení bude přesunuto do nové plynoměrné 
niky vytvořené v nové opěrné zdi kam bude prodloužena stávající plynovodní STL přípojka. 
 

Hlavní uzávěr plynu 

 Bude osazen plynoměrném výklenku, který se vybuduje v nové opěrné zdi. 
 

Regulátor tlaku plynu 

 Bude osazen v plynoměrném výklenku. Bude použit stávající typ Francel B6. Redukce 
tlaku z 0,3 MPa na 2 kPa.  
 

Plynoměr 

 Do plynoměrného výklenku osadí plynárny typ dle momentální spotřeby. Stávající 
plynoměr je typ G4, rozteč přípojek dle konkrétního typu.  
 

Popis rozvodu 

 Z plynoměrného pilíře je potrubí vedeno min. 0,8 m pod stávajícím terénem k 
budově. Venkovní rozvod pod terénem je stávající a bude pouze zkrácen a zaveden do nové 
niky. 
 Všechny použité armatury musí mít atest pro zemní plyn.  

 

Zkoušky plynovodu 

Plynovod bude zkoušen dle ČSN EN 1775 a TPG 704 01. 
V případech neuvedených v kapitole 6.1.1.3 (viz TPG 704 01) je možno ověřit těsnost 

plynovodu zkouškou provozuschopnosti (kontrolou těsnosti při provozním tlaku plynu). Při 
této kontrole se ověřuje vhodným způsobem (např. pěnotvorným prostředkem nebo 
detektorem) těsnost spojů. Pokud plynovod není bezprostředně po zkoušce uveden do 
provozu, musí být odvzdušněn a těsně uzavřen. 
Zkouška se provádí vzduchem nebo inertním plynem (např. dusíkem). Při použití zkušebního 
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plynu z tlakové nádoby musí být vhodným způsobem zajištěno, aby ve zkoušeném 
plynovodu nemohlo dojít k překročení zkušebního tlaku. Používání kyslíku ke zkouškám je 
zakázáno. 

Před zkouškou musí být zkontrolováno, zda některá zkoušená část není uzavřena, 
ucpána, zalita vodou nebo zaslepena, nebo zda zkoušený úsek není v některém místě 
propojen s jiným plynovodem. Zkouška se provádí před nátěrem nebo zaizolováním 
plynovodu a jeho zakrytím omítkou (výjimkou jsou části plynovodu opatřeného tovární 
izolací, prostupující chráničkami nebo uložené na jiných nepřístupných místech plynovodu a 
v bytových a instalačních jádrech, jejichž plynovody jsou opatřeny ochranným nátěrem již u 
výrobce). Vnější plynovod uložený v zemi může být zasypán, s výjimkou armatur a 
rozebíratelných spojů. 

Po dobu provádění zkoušky musí být všechny vývody zkoušených úseků těsně 
uzavřeny. Tyto uzavírací prvky musí odolávat zkušebnímu tlaku. V případě potřeby se musí 
od zkoušeného plynovodu odpojit nebo plynotěsně oddělit spotřebiče. Na zkoušeném 
plynovodu nesmějí být prováděny žádné práce, které by mohly ovlivnit její průběh nebo 
výsledek. Povoleno je pouze dotahování spojů, uzavíracích zátek apod. 

Je zakázáno zkracovat předepsanou dobu provádění zkoušek, odstraňovat případné 
netěsnosti zaklepáváním nebo zalepováním, nebo před zkouškou napouštět plynovod 
různými utěsňovacími prostředky (tento zákaz se netýká zkoušky po dodatečném utěsňování 
plynovodu). V případě potřeby revizní technik zajistí uzavření a označení míst s možným 
ohrožením osob a majetku. Zkušební tlak nesmí překročit výpočtový tlak plynovodu. 

Vadné svary je nutno před zavařením vybrousit. Úniky na závitových, přírubových a 
podobných spojích se odstraňují novým utěsněním. Vadné, např. porézní trubky, tvarovky, 
armatury apod. je nutno vyměnit. Vady trubek se nesmí opravovat svařováním. 
Po odstranění netěsností podle 6.1.1.10 (viz TPG 704 01) se musí zkouška opakovat. 

Současně se zkouškou pevnosti lze provést zkoušku těsnosti. Zkušební médium je v 
tomto případě shodné. Zkušební tlak při zkoušce těsnosti musí být nejméně 15 kPa (viz 
tabulka č. 3 v TPG 704 01). Nejsou-li zkoušky pevnosti a těsnosti prováděny společně, musí 
být zkouška pevnosti prováděna jako první. 

Zvyšování tlaku při zkoušce musí být pozvolné a plynulé. Kontrola tlaku při zkouškách 
se provádí kontrolními měřidly tlaku, jejichž měřicí rozsah odpovídá měřeným tlakům. 

U rozsáhlejších plynovodů je možno zkoušku provádět po částech. Vnější plynovod je 
možno zkoušet společně s vnitřním plynovodem nebo odděleně. Oba úseky je možno při 
zkouškách oddělit zaslepením nebo uzavírací armaturou zaručující plynotěsnost. 

Osoba pověřená prováděním zkoušek musí být odborně způsobilá - revizní technik. 
Ten zodpovídá za průběh zkoušky, při které nesmí být ohrožena bezpečnost osob ani 
majetku. 

 
Zkouška pevnosti 

 

Zkouška pevnosti se provádí podle ČSN EN 1775. 
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Zkušební tlak při zkoušce pevnosti u plynovodu o provozním tlaku do 10 kPa včetně je 
nejméně 100 kPa. 

Všechny součásti plynovodu, jako jsou regulátory tlaku plynu, plynoměry, uzávěry, 
zabezpečovací zařízení atd., které nejsou konstruovány na zkušební tlak, se před zkouškou 
odpojí. V tomto případě musí být příslušná součást plynovodu nahrazena trubkou nebo se 
části plynovodu před a za odstraněným dílem těsně uzavřou, zajistí a zkoušejí samostatně. 

V průběhu zkoušky pevnosti se instalace kontroluje poklepem na potrubí v blízkosti 
spojů. Způsob provedení zkoušky pevnosti je podrobně uveden v TPG 704 01. 

 
Zkouška těsnosti 

 

Zkoušce těsnosti musí být podrobeny všechny plynovody uvedené v TPG 704 01. 
Provádí se zkušebním tlakem uvedeným v tabulce č. 3 v TPG 704 01, minimálně 15 kPa. 

Zkouška těsnosti má být provedena na dokončeném plynovodu, u něhož jsou všechny 
spoje snadno přístupné a pokud možno volné (nezakryté). Zkouška těsnosti může být 
zahájena až po ustálení teploty zkušebního média. 

V určitých případech (určí revizní technik) lze zkoušený plynovod uzavřít pomocí 
uzávěrů. Použitý uzávěr musí být při zkušebním tlaku plynotěsný. V případě potřeby je nutno 
učinit opatření k zabránění vniknutí vzduchu nebo inertního plynu do plynovodu za 
uzávěrem. 

Doba pro vyrovnání teplot je nejméně 15 minut.  
Doba trvání zkoušky je:  
a) 15 minut u plynovodů s vnitřním geometrickým objemem do 50 l ( tento projekt );  
b) 30 minut u plynovodů s vnitřním geometrickým objemem nad 50 l. 

 
Plynovod je považován za těsný, pokud v průběhu zkoušky nedojde k poklesu 

zkušebního tlaku, nebo pokud nelze zjištěný rozdíl mezi hodnotami zkušebního tlaku na 
počátku a na konci zkoušky přičíst změnám teploty, eventuálně atmosférického tlaku. V 
pochybnostech je nutno zkoušku opakovat. Části nadzemních plynovodů, včetně připojení 
spotřebičů, jejichž délka není větší než 3 m, je možno přezkoušet zkouškou 
provozuschopnosti (provozním tlakem plynu s kontrolou těsnosti a opatřeními podle 
6.1.1.4). 

Zkouška těsnosti se provádí na plynovodu bez namontovaných plynoměrů. Způsob 
provedení zkoušky těsnosti je uveden v  TPG 704 01. 

 

Uvedení plynovodu do provozu 

 Plynovod bude uveden do provozu po kompletní montáži, úspěšné tlakové zkoušce, 
nátěrech a zazdění. Uvedení do provozu bude probíhat dle ČSN 38 6441. O vpuštění plynu do 
potrubí je provádějící firma povinna vystavit protokol. 
 

Předpokládaná spotřeba plynu 

Spotřeba plynu zůstane stávající. 
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STL přípojka plynu 
Regulátor tlaku plynu, plynoměr  

 Jsou řešeny v rámci výstavby NTL domovního plynovodu.  
 

Trubní materiál + popis vedení 

Stávající STL přípojka bude prodloužena pomocí potrubí PE100 ø 32 x 3 mm SDR11 
podle ČSN 64 3041. Svislá část přípojky v plynoměrném pilíři bude provedena z opláštěného 
PE100 Ø 32 x 3 mm. Přípojka bude položena ve sklonu terénu a v celé délce bude spojována 
elektrotvarovkami. Vedena bude 0,8 m pod stávajícím terénem. Napojení na stávající 
plynovod bude provedeno dle zvyklostí VČP bez přerušení dodávky plynu.  
 

Upozornění 

 Před započetím montáže přípojky plynovodu musí být postaven plynoměrný pilíř.  
 
Hlavní uzávěr plynu, plynoměrný pilířek 

 V nové opěrné zdi bude provedena nová plynoměrná nika, ve které bude osazen 
hlavní uzávěr plynu – kulový kohout DN 20 PN 4 s atestem pro zemní plyn. Dodržen musí být 
min. vnitřní rozměr niky 0,5 x 0,5 x 0,35 m a parapet 0,8 m nad terénem. Plynoměrná nika 
musí být vybavena instalačním rámem. Vzorový plynoměrný pilíř je uveden na výkrese. 
Výklenek v nice bude opatřen nehořlavými dvířky, která budou uzamykatelná na trnový klíč. 
Dvířka budou opatřena v dolní a horní části větracími otvory. Na dvířkách bude nápis 
(samolepka) HUP a Zákaz manipulace s ohněm do vzdálenosti 1,5 m. 
 

Odvodňovače  

 Vzhledem k tomu, že plynovodem bude veden zemní plyn, který je suchý, není 
potřeba do navržené trasy osazovat odvodňovač. 
 

Chráničky 

 Chráničky nejsou navrženy.  
 
Kontrola svárů 

 Jakost provedení svárů bude kontrolována průběžně během montáže vizuelní 
kontrolou, kterou bude provádět odborný svářeč bezprostředně po provedení svarů. 
Provedené sváry musí vyhovovat ČSN 05 1305 a nesmějí vykazovat vady uvedené v ČSN EN 
12 007 a TPG 702 01. 
 
Tlaková zkouška 

 Po dokončení montáže musí být provedena tlaková zkouška. 
 Tlaková zkouška se provádí podle ČSN EN 12327 za účasti provozovatele. 
 Volné konce plastové části potrubí se uzavřou záslepkami; volné konce kovové části 
přivařovacími dny, zaslepovacími přírubami, víčky nebo zátkami. Záslepky, přivařovací dna, 
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zaslepovací příruby, víčka a zátky musí vyhovovat zkušebnímu přetlaku. 
 Tlakovou zkoušku lze zahájit nejdříve dvě hodiny po uplynutí doby svařování 
posledního provedeného svaru na polyetylenové části potrubí. 
 Zvyšování tlaku musí být prováděno pozvolna a plynule až do dosažení zkušebního 
přetlaku. 
 Po dokončení montáže potrubí musí být provedena zkouška. Účelem tlakové zkoušky 
je prokázat těsnost smontovaného potrubí. Provádí se vzduchem nebo inertním plynem. V 
případech uvedených dále je možno tlakovou zkoušku provést topným plynem. 
 Volné konce zkoušeného potrubí se uzavírají zaslepovacími přírubami, přivařovacími 
dny nebo zátkami vyhovujícími pro zkušební přetlak. 
 V průběhu zkoušky nesmějí být na potrubí prováděny žádné práce nebo zásahy, které 
by mohly ovlivnit její průběh a výsledek. Povoleno je pouze odstraňování úniků dotahováním 
přírubových spojů, závitových spojů a ucpávek armatur. 
 O zkoušce s kladným výsledkem se sepíše zápis. Je-li v průběhu zkoušky nebo 
bezprostředně po jejím skončení prováděna stejným pracovníkem výchozí revize, může být 
zápis o zkoušce součástí zprávy o výchozí revizi zařízení. 
 
Předání a převzetí stavby 

Před odevzdáním a převzetím musí být provedena výchozí revize. Při přejímacím řízení 
dodavatel odevzdává a odběratel přebírá doklady, kterými jsou zejména: 
 a) zpráva o výchozí revizi plynového zařízení a zápis o tlakové zkoušce, 
 b) zprávy o výchozích revizích ostatních vyhrazených zařízení, které jsou součástí 
plynového zařízení, 
 c) dokumentace skutečného provedení stavby se zaměřením všech lomů trasy a 
armatur na nejméně dva pevné body (v měřítku 1 : 500 nebo větším), 
 O převzetí stavby bude pořízen zápis. 
 
Ochrana plynovodu proti korozi 

 Plynovod z PE nebude aktivně chráněn katodovou ochranou. 
 

Výpis materiálu 
 
Plastové potrubí LPe Ø32x3 mm       5 m 
Plastové potrubí LPe Ø32x3 mm opláštěné      2 m 
Elektrospojka 32mm, elektrotvarovka      1 ks 
Koleno Ø32 mm, elektrotvarovka       1 ks 
Přechodka plast Ø32mm – ocel DN 25      1 ks 
Redukce DN 25 => DN 20        1 ks 
Kulový kohout DN 20         1 ks 
Instalační rám          1 ks 
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Drobný upevňovací materiál         1 soub 
Signalizační drát CY 4mm2        7 m 
Výstražná fólie žluté barvy, šířka 250 mm      5 m 
 
Poznámka k výpisu materiálu: 

 Délka plastového potrubí Pe Ø32x3 mm se může lišit v závislosti na skutečném místě 
uložení stávajícího plynovodu.  
 
 
Vypracoval:           Filip Stráček 
Kontroloval:           Jiří Svoboda 
 


